

## **N**EWS RELEASE

令和3年7月16日

報道関係者各位

JAたじま日高支店・日高営農生活センター整備工事竣工奉告祭について

かねてより工事を進めてまいりました日高支店ならびに日高営農生活センターが完成し、この度、下記の内容で竣工奉告祭 神事・式典を行いますのでお知らせいたします。

記

日 時: 令和3年7月18日(日)午前10時より

場 所: JA たじま日高支店 新支店 2 階会議室

豊岡市日高町宵田 234-1

参集予定者: JA たじま役員、支店運営委員、農協委員代表、地元区長 計23名

建 設 概 要 : 建築場所 豊岡市日高町宵田 234-1

建物の名称 たじま農業協同組合 日高支店・日高営農生活センター

敷地面積 6031.97 m<sup>2</sup>

建物の面積 支店事務棟 延床面積 1021.29 ㎡

営農生活センター棟 延床面積 816.84 m<sup>2</sup>

設計・監理 小畑一級建築事務所施工 株式会社 川見建設

業務開始 営農生活センター 令和3年1月12日(火)

支店 令和3年7月26日(月)

この件に関しますお問い合わせは、JA たじま総務企画部管財課 柴垣(TEL:0796-22-7275) までお願いいたします。

> ニュースリリースの発信元 JA たじま 生活福祉部地域ふれあい課 長田 〒668-0051 兵庫県豊岡市九日市上町 550-1